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MATERIAL:

NADELSTÄRKE:

Feltro von Lana Grossa 

in den Farben 

117 Graublau, 

73 Rauchblau

50g/ 50m, Reine Schurwolle

Quergestreift: 

4mal Hauptfarbe, 2mal Streifenfarbe

Zentrisch gestreift: 

5mal Hauptfarbe, 3mal Streifenfarbe

GRÖSSE: Gefilzt ca. 36 cm x 45 cm

8 mm, für das rundgestrickte Kissen Rundstricknadeln in mindestens 100 

cm Länge (und 80 cm/60 cm) und Nadelspiel

MASCHENPROBE: ungefilzt 12 Maschen und 16 Reihen ergeben 10 cm

Glatt rechts in Runden/ Reihen

4 Reihen/Runden Hauptfarbe, 2 Reihen/Runden Kontrastfarbe

Am Ende der Anleitungen gibt es einen Link zum Video zu diesem Projekt.

MUSTER:

über 3 Maschen --> 2 Maschen zusammen rechts abheben, folgende 

Masche stricken und die abgehobene Masche darüberziehen.

STREIFENFOLGE:

Zwei Varianten

Ein Kissen wird in Reihen gestrickt, dabei wird die breite Seite angeschlagen,

das andere Kissen wird in Runden gestrickt, dabei wird am äußeren Rand begonnen

und zur Mitte gestrickt. Dazu werden an 4 Stellen jeweils 3 Maschen zusammen-

gestrickt, so dass sich eine rechteckige Form ergibt.

Nach dem Stricken werden die Kissen in der Maschine bei 40° gewaschen.

Beim Filzen am besten einen Bunt- und keinen Feinwäschegang wählen und die 

Waschmaschine nicht zu voll machen, sonst gibt es Knitterfalten, die nur schwer 

herauszuziehen sind.

Nach dem Waschgang die Kissen am besten sofort aus der Maschine holen, 

glattstreichen und so trocknen lassen.
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  Zum Video 
Hier

klicken

Eine Runde bis zur VORletzten Masche stricken, dann eine Abnahme (s.o.) stricken, die 

1. markierte Masche ist die 2. der beiden zusammen abgehobenen Maschen. In der 

folgenden Runde an den markierten Maschen jeweils eine Abnahme arbeiten. 

Von nun an in jeder 2.Runde die Abnahmen arbeiten, dabei immer mit der vorletzten 

Masche der Vorrunde beginnen.

Nach 4 Runden in der Hauptfarbe den ersten Kontraststreifen stricken.

Durch die Abnahmen reduziert sich kontinuierlich die Maschenzahl, die Länge der 

Rundstricknadel muss dabei immer wieder angepasst werden.

Es wird gestrickt bis die Maschen der Schmalseiten "aufgebraucht" sind.

Die Maschen auf der Nadel belassen und im Maschenstich schließen (Video).

Die 1., 62., 113., 174. Masche markieren 

- das sind die Ecken an denen die 

Abnahmen gestrickt werden.

Dabei ist die markierte Masche die 

ZWEITE der beiden zusammen 

abgehobenen Maschen.

Quergestreiftes Kissen

66 Maschen in der Hauptfarbe anschlagen, 4 Reihen stricken und dann den ersten 

Streifen in der Kontrastfarbe stricken. 

Nach dem 14. Streifen noch 4 Reihen in der Hauptfarbe und dann abketten.

Rundgestreiftes Kissen

224 Maschen in der Hauptfarbe anschlagen und zur Runde schließen.

Die Ecken markieren:  
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https://youtu.be/X0D_BZYaBIQ
https://youtu.be/X0D_BZYaBIQ

